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2022/2023-as nevelőmunka értékelése 

Pillangó vegyes-csoport 

Statisztikai adatok: 

Csoportlétszám: A tanévet 18 fővel kezdtük meg.  2024. április elején a csoportba járó ikerpárunkat 

örökbefogadták.  Május elején érkezett hozzánk egy új nevelt kislány . A tanévet 17 fővel zártuk.. 

Számított létszám: Áprilisig 22fő majd tanév végére 19 fő. 

Középső csoportos:16 fő 

Nagycsoportos: 1fő 

Nemek arányában:9 Kislány  

                                8 Kisfiú  

HHH gyermek: Áprilisig 2fő Májusban 1fő 

HH gyermek:2 fő 

SNI gyermek: Áprilisig 4fő majd 2 fő. 

BTMN gyermek nincs a csoportban. 

Védelembe vett gyermek nincs. 

Alapellátásba vett gyermek: 1 fő 

Logopédiai foglalkozáson:6 fő 

TSMT foglalkozáson: 4 fő 

Gyógytestnevelés: 6 fő 

Református hitoktatás: 4 fő  

 

 

Visszaszoktatási időszak: A csoportba járó gyerekek viszonylag könnyen visszaszoktak az óvodai 

életébe. Az előző évben kialakított  mindennapi ritmust, az óvodai élet akadályait  jól vették .A  gyermekek 

reggelente már mosolyogva érkeznek a csoportba, felhelyezik a táblára a jelüket és többen megölelik a 

csoportban lévő felnőttet. 

 

Nevelőmunkánk értékelése Ebben a nevelési évben is törekedtünk a ránk bízott gyermekeknek 

barátságos, szeretetteljes, nyugodt légkört biztosítani a csoportba járó gyermekeinknek. 

Gyermekeink igazi kis közösséggé váltak a tanév során, úgy érezzük, hogy mindenki jól érezte magát 

ebben a közösségben, szívesen jártak óvodába.  A mindennapok során gyermekeink figyeltek egymásra 

és számon tartották egymást és a hiányzó felnőtteket is.  



A gyermekek nagy többsége önálló, öltözködés, önellátás szempontjából. Csak néhányuknak van 

szüksége felnőtt irányítására a szükséges feladataik elvégzéséhez. 

Cselekvőül vesznek részt a csoportszoba rendbetételében. Kisebb megbízatásokat szívesen teljesítenek 

A csoportban nem fordul elő az indokolatlan hiányzás. A szülők betegség esetén mindig jelzik a gyermek 

hiányzásának okát és előreláthatóan a hiányzás időtartalmát is. 

Az előző évben kialakított napi rutin és tevékenységek felépítése kiszámíthatóvá tette a gyermekek 

számára az óvodai létet. Tudták, hogy mi után, mit fog következni és ez biztonságérzetet váltott ki 

számukra.  

Az ügyesebb gyermekek a kevésbé ügyes gyermekeinket is szépen segítették, támogatták, 

viselkedésükkel jó és követhető mintát mutattak társaiknak. A felkínált tevékenységekben rendszerint 

minden gyermekük részt vett. Néhányuk figyelmének tartósságának fenntartása viszont nehézséget 

jelentett számunkra. 

A tanév első felében megtörtént a középső csoportosok, Bemeneti szűrése” a DIFER mérőcsomag 

használatával. A csoport átlag értékei: 

- Írásmozgáskoordináció: 10 % 

- Beszédhanghallás: 51 % 

- Relációsszókincs: 53% 

- Elemi számolás: 43% 

- Következtetés: 21% 

- Összefüggés-megértés: 42% 

- Szocialitás: 60% 

- DIFER-index 40% 

A szülőknek egyéni fogadóóra keretein belül volt lehetőségük betekinteni. gyermekük eredményéről. 

A mindennapjaink során saját készítésű eszközöket, játékokat alkalmaztunk, amelyekkel színesebbé 

tettük számukra az ismereteik bővítését,. Gyakran alkalmaztunk a csoportban IKT eszközöket is (laptop, 

kivetítő, erősítő, online játékok stb.) Próbáltuk okosan használni és bemutatni gyermekeinknek, hogy más 

jellegű játékok is meg találhatóak és milyen sokoldalúan lehet ezeket az eszközöket használni úgy, hogy 

a javukra váljon. 

A kislányok nagy többségének játéktevékenysége elmélyült és kitartó. Rajzolnak, színeznek és 

tevékenykednek a babaszobában és babakonyhában. A kisfiúk nagy többsége kevésbé motivált játék 

tekintetében. Konstruáló játékokat ,kártya, kirakó játékokat és gyakran autózás választják. 

 A csoport nagy része kedveli a környezeti és matematikai tartalmú tevékenységeket, énekes és a 

mozgásos játékokat.. Szívesen bekapcsolódnak és életkori szintjükhez mérten végzik. Év végére többen 

szívesen vállalkoztak egy-egy számukra kedvelt mese elmondásával. Kevésbé kedvelt tevékenység az 

ábrázolás, szívesebben használnak színezőt, kevesen ábrázolnak képzeltük szerint. Igyekeztünk 

változatos technikákat alkalmazni érdeklődésük, motiváltságuk-kitartásuk tartósságának erősítésére. 

A gyermekek nagy többségének kialakult a feladattudata, feladattartása. A csoportunknak van egy húzó 

magja kb. 10-12 fő akikre minden tevékenységben számíthatunk, építhetünk érdeklődésükre, tudásukra. 



A néhány felzárkóztatásra szoruló gyermekeket igyekeztünk egyénre szabottan segíteni, fejleszteni, 

felzárkózásukat elősegíteni egy-egy saját készítésű és csoportszobai fejlesztőjátékkal, eszközzel. 

Félévkor egyéni fogadóóra alkalmával lehetőségünk volt a szülőkkel átbeszélni gyermekük fejlettségi 

szintjét a felmerülő kérdéseikre , észrevételeikre  válaszolva segítő ötletekkel, javaslatokkal 

játéklehetőségekkel  láttuk el őket. 

A gyermekek átlagosan fél 8-tól fél 4-ig vannak óvodában, csak néhányan érkeznek és távoznak ügyeleti 

időben. Senkinek nem okoz akadályt, ha másik csoportban és az összevont csoportban való tartózkodás 

sem. 

A csoport nagy többség felfigyel a felnőtt hangjára, a közléseinkre és igyekszik megfelelni annak. 

A májusi hónapban érkező új kislányt az életkori szintjéétől jelentős elmaradása miatt május végén 

elküldtük a helyi szakértői bizottsághoz vizsgálat céljából. 

 

Gyengeségünk: Néhány gyermekünk játéktevékenysége megrekedt egy szinten, sok esetben csak 

felületesen nem életkori szintjükhez mérten választják meg és játszák játékaikat.. 

Nehézséget jelentett számunkra a szelektív mutizmus tüneteit produkáló kisfiú helyzete.Sajnálatos 

módon nem tudunk nagy eredményt felmutatni, csak   hangkiadásokat, kacagást-hangjait alkalmazza. 

 

 

Erősségünk: Csoporton belüli jó munkatársi kapcsolat, jó hangulat és megfelelő kommunikáció. Együtt 

tervezés és gondolkodás, egymás munkájának a segítése. Egy összetartó csoport, csoporttagokkal és 

támogató szülői háttérrel. 

A szülők bizalommal fordultak irányunkba és cselekvőül vettek részt az óvodai életben.  

 

Köszönetet tartozunk az önkormányzatunknak azért, hogy ingyenesen biztosította számunkra a 

csoportkirándulás céljából a helyi buszt, így csoportunknak a nagy része részt vehetett egy élményekkel 

teli kiránduláson a Debreceni állatkertbe. 

 

  

 

Véleményem szerint a 2023/2024-as nevelési év sikeres volt.  A gyermekek sok ismerettel, élménnyel 

és tapasztalattal gazdagodtak, amire a következő tanévben tovább építhetünk. 

  

 

 

Bakné Latyák Gabriella 
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